

VI. 1939: 1170.



Конспект  
Гносеологии

по лекциям проф. Я. Озе.

40 листов



4- VII A  
3759

знаки

Исследования - орудиями всех понятий, в том числе  
патологических. Логическая - формулировка. Иначе  
сказано - 3 науки в одном.

Наибольший признак. Какое-то понятие воспринимать суть  
нашего самого действительного, существующего  
независимо от нас.

Кристинский или Фридрих, провозглашает. Историю  
Локка.

Фридрихский провозглашает у Декарта,  
который сказал о враньи сути. В действительности  
суть (вещь) не - провозглашает) независимо  
от нас. Историю Декарта, а не Фридриха, а не Фридриха

Историю Декарта, а не Фридриха, а не Фридриха  
Историю Декарта, а не Фридриха, а не Фридриха  
Историю Декарта, а не Фридриха, а не Фридриха

Историю Декарта, а не Фридриха, а не Фридриха  
Историю Декарта, а не Фридриха, а не Фридриха  
Историю Декарта, а не Фридриха, а не Фридриха

Историю Декарта, а не Фридриха, а не Фридриха  
Историю Декарта, а не Фридриха, а не Фридриха  
Историю Декарта, а не Фридриха, а не Фридриха

Историю Декарта, а не Фридриха, а не Фридриха  
Историю Декарта, а не Фридриха, а не Фридриха  
Историю Декарта, а не Фридриха, а не Фридриха

Историю Декарта, а не Фридриха, а не Фридриха  
Историю Декарта, а не Фридриха, а не Фридриха  
Историю Декарта, а не Фридриха, а не Фридриха

Историю Декарта, а не Фридриха, а не Фридриха  
Историю Декарта, а не Фридриха, а не Фридриха  
Историю Декарта, а не Фридриха, а не Фридриха

Знаки













такие же существовали как „Я“ (51). Мерзость же не есть особенность „Я“ приносящая ни вреда, ни пользы, а лишь обыкновенная абсурдная смена. Научаюсь представлять о жизни в смысле абсурда с его функциями - строго аналитическое существование, лишенное французского каприза, поскольку субъективизм - блуждающая аномалия с нашим „Я“. Жизнь человека обращает внимание на познавательную деятельность, у него возникает интерес к самому процессу этой деятельности. При этом всегда является действительная ориентировка в массе разнородных объектов и взаимодействий. Для этого человек классифицирует их, расчленяет, определяет по группам и классам, основываясь на сходстве и различиях и усугубляет свою наблюдательность. Научаюсь окончить историю человека образом обаяния понятий. В связи с этим повышается усвоение куберва, мощи, идеала, господства, поскольку при осуждении общими понятиями весь мир представляется хаосом, над которым человек не властен. Внимание к слову, отрицающее не только на губительный волюнтаризм, но и на объекты организмы по своему характеру. Не трудно сообразить, что организмы объективно не только изживаются, но вообще возникают и погибают. Следовательно, объекты куберва, мало восприимчивы - нечто немощное. Как скоро же было замечено, что они объективно изживаются, класса - то этот род вид не изживается. Он нечто постоянное в развитии организмов, представляющий

чуждому. Максимум, возмущаясь предельно, не, что наши понятия и жизнь организмов существуют объективно. Это и есть их реальная природа, объективная жизнь как бы абстрактная. В жизни смерти французский человек не в абсолютная сущность, охраняющая себя. Вещество в жизнь не в. Это, быть может, раньше было возмущено по восточным представлениям сущности природы. Это форма, которая организмы и в объектах понятий. Максимум, процесс субъективизма, общими понятиями. Они получают характер реального существования - интуитивный. Научаюсь абстрагировать объективную идеальную - и делаю идею. Это - идеальная сущность, субъективная реальность всему существу. Вспомогательное явление этого мировоззрения - понятие о конечной силе (vis vitalis). Это понятие об объекте жизни, полагаю, что при этом не только приращивать для этого неведомости, но это vis vitalis есть только субъективизм изживаемых понятий. В vis vitalis нечто интуитивное, объективное, а было лишь объектом понятий, представляемое как реальная приращиваемая объективная реальность. Тогда же относительная связь между представляемой реальностью и понятием. Реальность понятий, что они вернее существуют, а не то, что они являются объектами интуитивными, интуитивными, а не реальными. Не проливается понятием, уже утверждаем, что интуитивная реальность - понятием. Мировое объективное интуитивное направление мысли до конца различия модификации. В отношении его





реальными основами конкретной эмпирической  
 Кто же познает эти идеи, эти нематериальные, но  
 реальные основы? Не познает мышление и разум.  
 М.е. это не есть познающее восприятие, сознание, а  
 разум действует без мышления материальной основой  
 и объективности. Разум не может быть материальным.  
 Первоначально такое разделение возможно одно  
 сознание одной стороны души - разума, поскольку  
 в душе есть другая сторона, которая как бы вы-  
 ступает к материальности, поскольку душа имеет  
 ее стремление к чувственным удовольствиям, аф-  
 фектам. Душа - нечто среднее между материей  
 и идеями. У Платона центр души лежит между  
 и нематериальной частью души, и разумной.  
 Поэтому склонность к злу, что душа, поскольку  
 она нематериальна, поскольку же - не удивитель-  
 ная. Дальнейшее развитие сознания в злу,  
 что нематериальность, приписываемая в нача-  
 ле только разумной части, переносится на ду-  
 шу вообще. Индивидуальная душа разделя-  
 ется как нематериальная субстанция.  
 Она может впервые высказываться Декартом,  
 доказавшим дуалистическое воззрение. С  
 одной стороны, нематериальная субстанция  
 души, только нематериальная, с другой, проза-  
 ченная субстанция - материя, обладающая  
 движением, величиной формами. Словом,  
 если взять происхождение какой-либо функции  
 она не может иметь характер нематериальный.  
 Все внешнее есть только физический процесс.  
 Все процессы у животных - чисто материаль-  
 ные, хотя эта крайность, но это прямой вывод  
 из его размышлений. Это только словесные  
 игры. Ничего никакой другой реальности

кроме души как нематериальной субстанции,  
 и материя материя как прозаичная субстан-  
 ция. Это точка зрения Декарта называть ста-  
 рую дуалистическую дуализмом. Спиноза  
 механически очевидно подала ходы поспешно  
 нематериальности нематериальной субстанции (от  
 слова spiritus - дух).  
 Дуализм прозаичности, принципу сохранения  
 энергии. Физическая энергия не может быть ко-  
 ммунически увеличена, она может только транс-  
 формироваться. Но приписывая произвольный  
 движения аху воли, душе необходимо признать  
 существование другого источника энергии - души,  
 что уже не может быть речи о трансформации  
 энергии.

Материализм: Спиноза и эмпирическая теория  
 неудобна для мышления. Введение 2 принципов.  
 Вещь есть чувственной науки приходя в конце  
 концов и признанию одного принципа - движе-  
 ний. Идеи как бы могут быть материальными.  
 В связи с этим наука имеет много новых теорий.  
 1) Материя разлагается как монастическое  
 воззрение, она представляется лишь одной суб-  
 станцией. 2) Теория о параллелизме. Мы имеем  
 две здесь не две различные субстанции, а 2  
 области одной субстанции. 3) Различия  
 не материальной субстанции и т.д.  
 Но спинозизм души и злого самосознания  
 не. Ушишь не обязательно принципал. Под влияни-  
 ем науки усугубилась эта разнообразие.  
 Обращая внимание на то, что душа произ-  
 водит движение на злу, создавая в нас проза-  
 ченные движения. Всякое движение как злого



что парам нрав в области физик. Явления, но до  
 се же нельзя сказать относительно психик. Явле  
 ния, там тоже закон вынужденной связи. Когда  
 мы найм, воспримимая форма и звуки, до  
 мы не допускаем закон мысли, что это зави  
 сит от извне и мышечной психической  
 причин. Мы предполагаем, что реальная  
 ситуация получается независимо от психиче  
 ской условий. Мы ищем законности в зави  
 сии в области физик. Явления. Если же мы  
 нить связь, что не возможно объективно психик.  
 элементов в психике. материализма, да колу  
 слово, разделение: мы должны сказать на  
 психик. Явления как на эмпирические. Возника  
 от феноменов, как и явления физик. Явления  
 психик. процесс закон феноменов. Кроме со  
 провождающей физ. явления, при том психическая  
 функция в области физик. Явления.  
 ний, двой закон физик. Явления. Стендер  
 Рабо, Австрия. В области физик. Явления  
 досадочно указать какое количество одной  
 формы физик. Явления, другой с другой  
 функцией другой формы, т.е. указание зави  
 сии и коррелятивной зависимости. Други  
 ми словами функциональная зависимость.  
 задачей явления показать, как за помощью  
 зависимости и связь, которую мы находим  
 в психике. Явления как она находится в  
 функциональной зависимости от закона  
 работности в области физик. Явления. Но  
 надо помнить Виндт назван эту точку зре  
 ния психологическим материализмом.  
 Эта теория — сущность для развития изучения  
 центральных органов (мозгов), проводников

ние в физиологический механизм.  
 Дипломированный (Австрия) E-C-R  
 Основная мысль: R — восточный взгляд в двойной  
 нрав и край двойной на C. C — двойная  
 мысль, а как индивидуум. В такой точке  
 зрения, что если говорить о восточной стране,  
 то надо думать в виду мозга и нервов. E — связь  
 до того, что соединяется извне и прои  
 в C. E — психический процесс. C — мы мысль  
 в виду поскольку там происходит ряд процес  
 сов физиологических. Мы разделяем  
 C как восточный ряд процессов. Это не  
 восточный восточный ряд. E — до тех пор процес  
 сов, только психический. Это восточный  
 восточный ряд, потому что эти процессы  
 только сопровождаются процессами в сфере C.  
 Дипломатический характер по C, E  
 поскольку на сферу C и происходящие  
 там процессы двойной R. Сфера C с  
 мией к равновесию. Восточные процессы  
 R нарушают его. Это должно быть процессом  
 физиологическим, кривое можно сказать по суще  
 ству к психике, поскольку эта сфера по  
 лучает силу психики. Сила знания  
 на работу для восстановления равновесия.  
 В сфере C все сводится к восстановлению  
 отношения между психикой и работой. Сов  
 купность всех этих процессов и есть мозг.  
 восточный восточный ряд. Фактически, мы  
 можем в виду показать о том, мы должны  
 сказать, что не получаем непосредственных  
 сведений о том, что происходит в сфере  
 C. Предельная же об этом мы получаем  
 на основании высказываний, кроме явления



психической деятельности. Идея процесса —  
 проявление этого процесса в области зрительной.  
Психологи эмпирионамализма. (Рибо)  
 Привлекательная черта у них та, что мы за-  
 мечаем у них суживение к логике и точно-  
 сти. Они ходят показывать, как пурем консерв,  
 фирований фактов подтвердить точку зритель-  
 ный эмпирионамализма. Они говорят, что  
 весь сложный психический процесс не имеет  
 характера самоорганизации. Одно-  
 значительно преобладают этого сказать можно,  
 потому что когда мы берем в свои руки  
 психологию. Мы должны начинать с психи-  
 ческими элементами как с фактами.  
 Сказано, только сложные процессы будут  
 оградены законом организации в области  
 физической. Произвольная морфия высказывает  
 возвращение; можно не признавать существова-  
 ния произвольной психической эмпирионамализма. Мо-  
 жно говорить что, если мы имеем дело с  
 фактами, то надо брать всю психическую  
 жизнь как она есть, при чем нельзя про-  
 вести анализа этой сложной жизни.  
 Это можно считать далеко в зориле.  
 Возможно переход к другому, точки зритель-  
 ный. Получается возмущение паралича. Ка-  
 рактера, но центр жизни переносится  
 на психику, духовную сторону. В эмпири-  
 онамализма можно различить два психических, по-  
 скольку можно предотвратить себя, что фак-  
 тич. процессы — фактически, а психику —  
 эмпирионамализма. Одна из основных мыслей  
 состоит в том, что самые элементарные эле-  
 менты быть объектами относительно

происхождения. Крайне того не допускает  
 ничего факты. Эти две области не представляю-  
 тся как бы в смысле голого факта. Судя  
 по тому, как мы рассуждаем как объективно духовную область.  
 Мы же судим объективно существование 2-ой  
 области. Психическая область есть реальное  
 достояние какому непосредственному опыту  
 если допустить, что каковы субъекты. Иметь  
 непосредственный опыт относительно себя.  
 Но, что объективно для меня, психику, до-  
 живляемость, то можно быть объектом для  
 другого, для того, что будет иметь объек-  
 тив объектов в области объективной. Мы  
 став. это парад. имматериализма и идеализма  
Фришера. Сначала он рассуждает с точ-  
 ки зрения Спинозы и приводит к той же  
 мысли, что можно, построив объективно провести  
 эту жизнь зрительной. Первым шагом у него  
 является признание душевной жизни  
 различия. Жизнь и жизнь у него есть первое  
 существо в том смысле, что объективно.  
 И так как объективно существование объективно  
 является в зависимости от жизни, то мы должны  
 различить его объективно в этой универсальной  
 душевной жизни жизни. Но это можно  
 различить и на др. плане вселенной.  
 Мы различим предотвратить — вселенная сово-  
 купность объективно существующая. Этой ми-  
 ровой сущности соответствующая универсальная  
 психику. — жизнь. Это и есть то, что мы имеем  
 в виду. Дайте Фришера перейти к парад.  
имматериализму, поскольку он дает раз-  
 личия для. Это можно рассмотреть пред-  
 ставить существование какой-то сущности





совершенного сознания. Тогда применимое при  
 бытие. Правильно оно у нас, если мы раз-  
 суживаем другие субъекты, дажде, как  
 субъективное "Я". Но возможно и наоборот,  
 мое применение этих понятий, по крайней  
 мере, возможно применимое понятий к конкрет-  
 ным содержаниям. Получается то, что мы на-  
 субъективнее. Чем темнее тем более бытие и  
 тем темнее ощущение - тогда получается  
 эмпирическое, или конкретное содержание  
 индивидуальной действительности. В первом  
 случае получается французский. Второй  
 субъективный мир, следовательно, не первый субъектив-  
 но, но между прочим, кагда процесс  
 эмпирической действительности. Тогда  
 да получается до, бытие, с того мы раз-  
 сужив. Все бытие субъекта, мира, ко-  
 да мы освободимся от эмпирического  
 возмущения. Близкая аналогия - см. в том

Когда мы пытаемся анализировать  
 предмет, то получаем конкретное бытие  
 ный, но мы пытаемся разсуживать  
 это не как ощущение, а как нечто  
 бытие, что это качество, свойство,  
 принадлежащий субъекту. Таким  
 образом, это субъективное ре-  
 шение - сего только конкретная, эмпи-  
 рическая, но отношение к эм-  
 пирике.

Концы.